Norrkdpingsbridgen
Julfest - foranmélan Partavling 2022-12-17

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 10 216.1 56.28 Anita Bergenfors - Anita Nyrén 52334 39374 Norrkdpingsbridgen
2 14 2148 55.95 Per Rask - Ove Olofsson 59684 30296 Norrkdpingsbridgen
3 11 2139 55.70 Pernilla Wigh - Goéran Forss 64516 809  Norrkdpingsbridgen
4 18 2115 55.07 Britt-Marie Ericson - Ingebrit Lood 92106 92115 Norrképingsbridgen
5 4 208.1 54.19 Irene Hansson - Lennart Hansson 10340 78410 Norrkdpingsbridgen
6 9 207.8 54.11 Ulla Lexén - Stig Fjarstedt 91292 88612 Norrkdpingsbridgen
7 8 205.8 53.60 Anna-Karin Persson - Tomas Egneus 15782 22133 Norrkdpingsbridgen
8 17 199.6 51.99 Agneta Ostlund - Bengt-Géran Holmqvist 92852 39354 Norrkdpingsbridgen
9 5 197.8 5151 Helén Harjaméki - Eva Klingspor 48589 85879 Norrkdpingsbridgen
10 16 194.0 50.53 Berit Eriksson - Iréne Lindh 91303 90624 Norrképingsbridgen
11 12 193.6 50.41 Marie Afors - Maria Molin 48302 59246 Norrkdpingsbridgen - Tidaholms BK
12 19 193.2 50.31 Peter Kennerfalk - Arne Klasén 7397 581  Valdemarsviks BK - Norrképingsbridgen
13 15 189.8 49.42 Britta Kahanpéaa - Inger Glans 54055 45949 Norrkodpingsbridgen
14 20 182.1 47.42 Marianne Salomaa - Torgny Andersson 66256 42578 Norrkdpingsbridgen - Valdemarsviks BK
15 7 177.9 46.34 Stefan Wisth - Conny Kling 91318 6771 Norrkdpingsbridgen - Valdemarsviks BK
16 6 177.0 46.10 Barbro Elggren - Eva Torngren 88602 86275 Norrkopingsbridgen
17 2 162.0 42.19 Hans Stenstrom - Gosta Windolf 16320 67970 Norrkodpingsbridgen
18 1 158.7 41.32 Mats Nilsson - Mikael Nannskog 6693 13316 Norrkdpingsbridgen
19 3 139.4 36.29 Annika Bergling - Alf Aberg 42474 21858 Norrkopingsbridgen
1 s E5 Bésta kontrakt 2 4982 Bésta kontrakt 3 48762 Bésta kontrakt
Nord v EKn2 5¢ N =450 Ost v KKn10985 2NT O =-120 Syd vE2 2NT N =120
Ingen 4654 NS + D5 ov + 1098
#E10876 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT #ED93 & ¢ v & NT
4 D632 410974 N 115 115 6 103 & DKn7 N547 765 a4 « EK103 N46 6 88
vK43 v8 S 115 115 6 vD432 vE7 S54775 vKKn87643 v- S 46687
¢D98 ¢EKKn732 0O 2 8 2 7 4 ¢ EKn32 ¢ K864 08 96538 + D64 ¢ Kn52 O75655
%532  &KKn V28277 K98 #D432 V8 96 6 8 #85 #KKn10742 V 7 5 6 5 5
& KKn8 » EK654 & DKn95
vD109765 v6 vD1095
+ 10 + 1097 ¢ EK73
«D9%4 #Kn1076 »6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
19 2 4v S+2 #2480 16.0 00|11 3 24 S+1 ¢A 140 150 10| 1 15 54DO-2 K 500 15.0 1.0
4 17 4y N= ¢8 420 140 20|20 5 34S= 8 140 150 10|11 18 44DO-2 4Q 500 150 1.0
11 3 3v S+2 ¢A 200 120 40|19 2 1laN+1 ¢A 110 120 40|17 5 3v V-3 «A 300 12.0 4.0
7 9 3vS+1l ¢+8 170 100 6.0(18 10 3NO-2 A 100 100 6.0| 6 20 3v V-2 «9 200 9.0 7.0
12 15 34 V-3 vA 150 80 80| 4 17 INO= a5 -90 70 90| 9 16 3NO-2 6 200 9.0 7.0
20 5 44 0-2 ¢T 100 6.0 100|16 8 INO= oK -90 70 90|14 7 34S-1 *4 -50 6.0 10.0
18 10 3¢ O-1 *4 50 40 120 7 9 34S-1 ¢ A -100 40 120( 8 10 34 S-2 8 -100 2.0 140
6 14 24 V= vA -110 20 14012 15 34 O= v6 -110 20 14012 4 44 N-2 *4 -100 2.0 14.0
16 8 24 V+2 v2 -170 0.0 160 6 14 INO+1 aA -120 0.0 16019 3 44 N-2 +K -100 2.0 14.0
-1 82 - 1 82| - 2 5.9
4 452 Basta kontrakt 5 » D984 Basta kontrakt 6 ~ED74 Basta kontrakt
Vast v EKn10974 3NT V =-600 Nord v43 5¢ N =600 Ost v 986 34 O =-140
Alla ¢ 653 NS + D93 ov + K2
#Kn7 & ¢ v & NT #KD72 & ¢ v & NT #Kn1043 & ¢ v & NT
4 K74 4 DKn6 N6 476 4 4 KKn1065 4E73 N 6 11105 8 410986 4 KKn32 N5 47 45
vKD853 v2 S6 4764 v 1097 v DKn6 S 6 11105 8 vK102 v7 S547 45
¢ 74 +KDKn1082 O 6 8 5 6 9 ¢+ Kn 4 6542 06 2375 ¢ E1065 ¢ D984 0896 97
#ES85 «D109 V685629 #Knl065 &E93 V62375 «D6 #EK92 V89697
« E10983 a2 45
v6 v EK852 v EDKn543
¢+ E9 + EK1087 +Kn73
*K6432 *84 #875
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 7 3¢ 0-1 v6 100 150 10|15 2 2NN+2 «3 180 16.0 00|10 16 3¥yxDS= ¢A 530 16.0 0.0
19 3 3NV-1 45 100 150 10| 9 11 2v S+2 &J 170 140 20| 1 5 4¢0-1 vA 100 140 2.0
11 18 3¢ O+1 v6 -130 120 40|14 8 3¢ S+2 &7 150 11.0 50| 6 17 2v S-1 ¢ A -50 120 4.0
8 10 2NV +1 vT -150 100 6.0|18 12 2NN+1 &3 150 11.0 50| 4 19 3vS-2 aT -100 90 7.0
6 20 2NV +2 a2 -180 70 90| 6 17 2NN= ¢6 120 6.0 10.0|15 2 4v S-2 46 -100 9.0 7.0
12 4 2NV +2 *] -180 70 9.0(10 16 2NN= &3 120 6.0 10.0| 9 11 24 V= LY -110 6.0 10.0
1 15 3v N-2 +K -200 3.0 130(20 7 2NN= ¢2 120 6.0 10.0|18 12 24 V+2 v6 -170 40 120
17 5 24 S-2 *7 -200 3.0 13.0| 4 19 24 V-1 v4 50 20 140|20 7 4vyDS-2 T -300 2.0 14.0
9 16 3NV +1 v] -630 0.0 160 1 5 5¢S-1 *6 -100 00 16.0(14 8 44 0O= vA -620 0.0 16.0
-2 59 - 3 45| - 3 45
7 &« KDKn74 Bésta kontrakt 8 4 865 Bésta kontrakt 9 « E107 Bésta kontrakt
Syd v K76 44 N =620 Vast v KDKn2 44 V =-420 Nord v 1065 34 O =-140
Alla + KDKn4 Ingen +5 ov + DKn104
&5 & ¢ v & NT #D9532 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v &4 NT
493 4 E105 N6 9 7 109 4« KD9 4« E10432 N7 27 23 4 Kn9543 486 N455 35
vKn8532 vED S6 9799 v9 v 7543 S72723 vE3 v DKn42 S 45535
¢ 653 +1087 O7 36 34 ¢ EKn864 ¢ D109 O 5 105 108 +3 ¢ EK862 09 88938
#Knl09 #E8762 V73634 &#KKn87 &4 vV 5 105 108 #EK1093 #76 V988938
4 862 4 Kn7 4 KD2
v 1094 vE1086 v K987
¢ E92 + K732 4975
#KD43 #E106 #542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

Norrkopingsbridgen, Julfest - foranmélan Partéavling 2022-12-17, sida 1 av 3




19 5 3NN+1 43 630 16,0 00| 8 20 34 O-2 vA 100 150 10|11 1 64DV-3 ¢Q 800 16.0 0.0
1 18 44 N= *7 620 120 40|14 9 3¢ V-2 vK 100 150 10| 6 19 3NV-3 +Q 300 140 20
7 17 44 N= vA 620 120 40|10 12 3¢ V-1 vK 50 120 40| 3 7 3NO-1 v9 100 9.0 7.0
15 3 44 N= vA 620 120 40|15 3 3vy N-1 &4 -50 100 6.0({14 10 3NO-1 v7 100 9.0 7.0
2 6 34 N+1 *T 170 70 90|16 11 2¢ V= v2 -90 80 80|15 4 3NO-1 v8 100 9.0 7.0
16 11 24 N+2 &A 170 70 90| 2 6 240= SA -110 6.0 10.0(17 8 3NO-1 v7 100 9.0 7.0
10 12 24 N+1 *7 140 3.0 13.0| 7 17 2NV = vK -120 40 120|16 12 2NO= v7 -120 40 120
14 9 34 N= *T 140 30 130 1 18 3NS-4 +6 -200 20 140(20 9 INO+2 v7 -150 20 140
8 20 44 N-2 vA -200 00 16019 5 3¢DV= v¥K -470 0.0 16.0| 2 18 3NO= v7 -600 0.0 16.0
- 4 88| - 4 88| - b5 7.9
10 « K10743 Basta kontrakt 11 & KKn754 Basta kontrakt 12 D5 Basta kontrakt
Ost v K84 3¢ O =-110 Syd v K1093 4v S =420 Vast vD8 5v V =-450
Alla + D6 Ingen +43 NS + EDKn1098
#Kn76 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT
« D96 a2 N54886 4 EB32 4106 N5 9 109 6 & KKn2 4873 N2 7 253
vKnl102 vE96 S54886 v8652 v4 S 59 109 6 vKn1063 vEK74 S27 253
732 ¢ EKn10985 O 8 9 5 5 6 4872 +KD6 08 3333 465 + K4 O 106 107 9
#K853 #E102 V79556 *75 #EKN98643 V 8 3 3 3 3 #ED53 K976 V 116 118 9
& EKn85 4 D9 « E10964
v D753 v EDKn7 v 952
+ K4 + EKn1095 *732
D94 D10 £102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 24 O-3 v3 300 16,0 00|12 2 4y S= v2 420 140 20|18 3 4v0O-1 *2 50 16.0 0.0
11 1 34 N= a4 140 140 20|14 11 4y N= ¢+ K 420 140 20|12 2 1lvV+2 v8 -140 140 2.0
16 12 24 N= ¢A 110 120 4.0(19 7 4vy N-= T 420 140 20| 4 8 2vV+2 4Q -170 11.0 5.0
6 19 34 N-1 ¢ A -100 90 70(16 1 54DO-2 vA 300 100 6.0|14 11 3v O+1 *2 -170 11.0 5.0
14 10 34 N-1 *A -100 90 70| 4 8 4vS-1 &7 -50 50 11.0(17 9 1v V+4 +Q -200 80 80
20 9 3¢ 0= aA -110 6.0 10015 5 3NN-1 &7 -50 50 11.0(10 20 3NO= *7 -400 6.0 10.0
17 8 3¢ O+1 &A -130 40 120|17 9 4vS-1 &7 -50 50 11.0(15 5 4v0O+1 *7 -450 20 140
3 7 34 N-2 *A -200 20 140(18 3 4vS-1 &5 -50 50 11.0(|16 1 4vV+1 4Q -450 20 140
15 4 3vS-4 +3 -400 0.0 16.0(10 20 4v S-3 &7 -150 00 16.0|19 7 4v V+1 *A -450 20 140
- 5 791 - 6 66| - 6 6.6
13 4 Kn4 Basta kontrakt 14 & EKKn6 Basta kontrakt 15 410943 Basta kontrakt
Nord v Kn2 6NT O =-1440 Ost vD7643 3v S =140 Syd v E1054 44 V =-420
Alla + K542 Ingen +E9 NS + E1073
#DKn432 & ¢ v & NT #384 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT
4 KD1075 #E63 N21601 a72 4 D1085 N7 69 838 4 EK86 & DKn52 N2 76 22
v K65 v9 S20600 v 52 v EKn9 S76 9838 vKDKn v62 S276 32
+ 1096 ¢ EDKn87 O 10127 1212 ¢ KD843 +¢ 1052 O6 7 45 4 ¢ KKn 4984 O 106 6 109
#109 &EK85 V 10127 1212 #KKn63 #1075 V67 454 #E953 #D1082 V 106 6 109
4982 4943 a7
v ED108743 v K108 v 9873
+3 + Kn76 + D652
*76 #ED92 K764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 10 3¢ O+3 vA -170 160 00| 1 3 4y N= «Q 420 150 10|16 3 3NV-1 +3 50 150 1.0
1 3 3vS-2 +6 -200 140 2.0(11 20 4vy N= 45 420 150 10|18 5 3NV-1 +3 50 150 1.0
15 6 3v V+3 vJ -230 120 40| 8 19 3v N= *2 140 100 6.0| 9 19 24 V+2 &J -170 12.0 4.0
16 2 4v S-4 +6 -400 100 6.0(14 12 2v N+1 48 140 100 6.0(20 12 2NV +2 va -180 10.0 6.0
5 9 4e V+1l vJ] -650 80 80|18 4 3vS= a5 140 100 6.0| 1 14 44 O= &J -420 6.0 10.0
18 4 3NV +2 &3 -660 6.0 100| 5 9 4vy N-1 48 -50 3.0 13.0|15 7 44 V= &J -420 6.0 10.0
8 19 4a V+2 v)] -680 20 140|15 6 4vy N-1 48 -50 3.0 13.0|17 11 44 V= &J -420 6.0 10.0
11 20 44 V+2 vJ] -680 20 140(16 2 4vy N-1 48 -50 3.0 13.0|] 6 10 3NV +1 v5 -430 20 140
14 12 44 V +2 vJ] -680 20 140|117 10 3v N-1 48 -50 3.0 13.0| 2 4 44 V+1 LN -450 0.0 16.0
7 - 8.0 7 - 8.0 - 8 9.1
16 49 Bésta kontrakt 17 & K9653 Bésta kontrakt 18 4 D9543 Bésta kontrakt
Vast v 98632 ANT V =-630 Nord v K10 2NTOD-1100 |Ost v 87 2NT O =-120
ov + E103 Ingen + K10 NS + ED63
#6432 & ¢ v & NT #K863 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT
#1072 & EKKn8 N35753 4104 & EKNn2 N8 5586 4 EKB82 4106 N48575
vE7 v D54 S35753 v 9732 v Kn865 S85586 v954  vKDKn3 S485765
+ Kné + D875 O 107 6 8 10 ¢ Kn8742 ¢ ED53 O4 8847 +Kn52 +94 O0O9 586 8
#KDKn1075 #E9 V 106 6 8 10 »E4 &Kn2 V48847 #E103 #DKn872 V9586 8
4 D6543 « D87 4 Kn7
v KKn10 vED4 v E1062
+ K942 +96 + K1087
L X} #D10975 #K95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 5 2NO+2 *2 -180 16.0 0.0(17 12 34 N+1 &J 170 16,0 00|18 6 2¢ S+1 «A 110 16.0 0.0
16 3 3NO= *2 -600 140 20| 7 11 34 N= &J 140 11.0 50|19 10 INS= v5 90 140 20
1 14 3NO+1 43 -630 11.0 50| 8 15 34 N= &J 140 11.0 50|14 2 Pass 120 4.0
15 7 3NO+1 vK -630 11.0 5.0(18 6 34 N= ¢A 140 11.0 50|16 4 3¢ S-1 &A -100 10.0 6.0
2 4 3NO+2 *2 -660 40 12.0|19 10 24 N+1 ¢A 140 11.0 50 3 5 1v O+1 &7 -110 70 9.0
6 10 3N O +2 *2 -660 40 120| 3 5 44 N-1 &J -50 3.0 13.0( 7 11 3#0= aJ -110 70 9.0
9 19 3NO+2 a5 -660 40 120|114 2 44 N-1 &J -50 30 13.0|17 12 INO+1 *7 -120 40 120
17 11 3N O +2 a4 -660 40 12016 4 44 N-1 &J -50 30 13.0|20 1 24 0+2 &) -130 2.0 140
20 12 3NO+2 a4 -660 40 120|20 1 34 S-1 &J -50 3.0 13.0| 8 15 2v O+1 & -140 0.0 16.0
- 8 91 9 - 8.1 9 - 8.1
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19 4 E1043 Basta kontrakt 20 a72 Basta kontrakt 21 ~ED9 Basta kontrakt
Syd v EKn832 54 S =450 Vast v D93 5NT N =660 Nord v EKn97 3¢ O =-110
ov ¢ EKn Alla + EK965 NS ¢ 1052
#Kn5 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT
4DKn72 &5 N 8 108 119 410963 485 N 8 106 1011 4Kn742  #K63 N9 4765
vD74 v K1065 S 8 108 119 v10 vEKn8654 S 8 107 1111 vD10642 vK S94754
1054  +963 052424 +D10874 ¢2 053622 *74 ¢EKDKN963 O 4 9 6 7 8
#1087 #ED942 V52424 *KD8 #9532 V53622 «D5 £K9 V49678
4 K986 4 EKDKn4 41085
v9 v K72 v 853
¢ KD872 ¢ Kn3 +8
*K63 #EKn10 #E87643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 1 44DN= &A 590 16,0 00| 5 16 3NS+2 vT 660 16.0 0.0|10 15 5¢ O-2 «A 100 16.0 0.0
18 7 44 S+1 #8 450 130 30|18 7 3NS+1 ¢3 630 140 20|14 4 3¢ 0-1 *A 50 140 20
20 2 44 S+1 42 450 13.0 3.0| 8 12 44 S= vT 620 120 40| 2 17 3¢ O= *A -110 12.0 4.0
4 6 44 N= A 420 70 90| 4 6 3NN= v4 600 80 80| 5 7 2¢0+2 2A -130 80 8.0
5 16 44 S= v4 420 70 9.0[19 11 3NN= v6 600 80 80|16 6 1¢ O+3 @A -130 80 8.0
15 9 44 S-= v4 420 70 90|20 2 3NN= v5 600 80 80(20 3 3¢ O+1 #A -130 8.0 8.0
19 11 44 S= T 420 70 90|17 1 24S+2 T 170 40 120(18 8 3NO= +8 -400 4.0 120
3 14 34 N+2 43 200 20 140| 3 14 24 S+1 T 140 20 140 9 1 2NN-5 ¢ K -500 20 14.0
8 12 44 S-1 &7 -50 00 16.0|15 9 24S-1 vT -100 0.0 16.0(19 12 3NDO= +3 -550 0.0 16.0
- 10 85| - 10 8511 - 9.6
22 + 1064 Bésta kontrakt 23 4 K876 Bésta kontrakt 24 4 D1086 Bésta kontrakt
Ost v1073 3NT O =-600 Syd v52 64 S =1430 Vast v 832 3¢ VD-1100
oV +3 Alla + D1092 Ingen ¢ EKn
#EKn9432 & ¢ v o NT #ED2 & ¢ v & NT #E1073 & ¢ v & NT
4 EKn8 «D7 N5346 3 495 D32 N 10108 1111 4932 « EK4 N9 57 88
v D85 v Kn642 S53464 vD10743 v986 S 10108 1211 v 1065 v KDKn7 S957 838
¢ EKKNn976 ¢ D4 07 109 79 ¢ 76 ¢ EKn543 033512 ¢ K87642 ¢ 109 048555
*K #D10765 vV 7 109 7 9 #KKn76  #85 V33512 *4 #9862 V48555
& K9532 « EKn104 4 Kn75
v EK9 v EKKn vE94
¢ 10852 + K8 + D53
»8 #10943 #KDKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 12 34 S-1 *K 50 160 0.0(19 1 44S+2 ¥3 680 160 00|19 1 3NO-4 «K 200 16.0 0.0
10 15 2¢ V= vT 90 140 20| 5 14 44 S+1 7 650 100 6.0| 7 16 2NS= ¢6 120 13.0 3.0
5 7 3¢V= *A -110 110 50| 7 16 44 S+1 &6 650 100 6.0|17 3 INS+1 ¢4 120 13.0 3.0
14 4 3¢ V= T -110 110 50|10 2 44S+1 ¢3 650 100 6.0|15 11 14 N+1 vK 110 10.0 6.0
2 17 3¢ V+1 44 -130 80 80|17 3 44S+1 #7 650 100 6.0|10 2 3vO-2 «K 100 70 9.0
16 6 34S-3 ¢A -150 50 11.0/20 4 44 S+1 v3 650 100 60|20 4 140-2 ¢3 100 70 9.0
20 3 34S-3 ¢ A -150 50 11.0| 9 18 44 S= v4 620 4.0 120( 9 18 INS= +6 90 4.0 120
9 1 3NO= a5 -600 20 140 6 8 44 N-1 *7 -100 10 150| 6 8 2v0O-1 +K 50 20 14.0
18 8 3NV+1 #4 -630 0.0 16.0|15 11 44 S-1 v7 -100 10 150| 5 14 3&#N-1 oA -50 0.0 16.0
1 - 9.6 12 - 8.3 12 - 8.3
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